Урок математики в 5 классе
14.03.08

Учителя МОУ «Козьмодемьянская СОШ»

Кузьминых М.Н.

Концептуальная цель: Развитие логического мышления

Тема урока: Умножение десятичных дробей

Портрет аудитории: В классе 12 человек. Аликина Аня занимается по специальной программе  для учащихся 8 вида. Субботин Антон имеет 7 вид. Уровень «о чем+что+как+зачем» - 4 человека, остальные имеют третий уровень понимания. Учитывая это, при проведении самостоятельной работы задания предлагаются разной степени сложности. 
Стратегическая цель: Создание условий для развитие поэтапности мыслительного процесса и речи.

Задачи: 1. Закрепить важность местоположения запятой в записи десятичных  дробей.

2. вывести алгоритм умножения десятичных дробей.
3. Воспитывать культуру общения при работе в парах.

Тип урока: Урок изучения нового материала.

По дидактической цели: Проблемный.

Проблемный вопрос: Как перемножить десятичные дроби?

	Ход урока
	Развитие личностных качеств и психических процессов
	Развитие ключевых компетентностей

	1. Орг. момент
	
	

	2. Устный счет.
а) вычислительная  цепочка;
б) задания от Незнайки;

в) сказка о запятой (проверка домашнего задания)
	Аудиальный канал восприятия, 

внимание.

	Развитие речи, самостоятельности мышления

	3. Задания  на карточках «хитрая запятая» (работа в парах) с последующим обсуждением.
	Умение аргументировать свою точку зрения, кинестетический канал
	Развитие речи, самостоятельности мышления. 
Умение работать в паре.

	4. выход на проблему: 
Вычислить периметр и площадь прямоугольника со сторонами 4,8 см и 2,6 см. 

Опираясь на знания и умения, полученные на прошлых уроках, учащиеся выходят на алгоритм умножения десятичных дробей. 

Закрепление правила.
	Умение аргументировать свою точку зрения, делать выводы.
Развитие алгоритмического мышления.
	Умение решать проблему: создание алгоритма  умножения д/д.
Развитие речи, умение вести беседу
Анализ продукта деятельности

	5. Домашнее задание (дифференцированное)
	Свобода выбора, самоопределение, ответственность
	

	6. Рефлексия. 

Лото: Учащиеся, выполнив дифференцированные задания на карточках, получили фразу  «математику нельзя изучать, наблюдая, как это делает сосед».
Обсуждают смысл этой фразы.
	Кинестетический канал, аудиальный и визуальный
Рефлексивное мышлеие
	Анализируют собственную деятельность


